



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

25/04/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者,

基督徒会变成非基督徒吗?

不信者通常被定义为从未听说过基督的非基督徒。但非基督徒也是指听过基督却拒绝祂的不信者。那么,一个自称是信徒的在日后宣告他不再相信基督,就圣经而言,这是可能的吗?

以下是最近一些声称他们不再是基督徒的见证,意指他们之前是基督徒【摘录自 2021 年四月九日的《基督徒邮报》】:《渴慕神》网站的前作者以及《教义的伤害》一书的作者保罗·麦克斯韦尔宣布自己不再是基督徒了。“我真正想念的是与人的联系,”麦克斯韦尔在他自己 IG (Instagram 即时电报) 账号的帖子中说。“我发觉自己已经准备好重新建立关系。而且我也已经不再轻易生气。我爱你们,我也珍惜我在这里建立的所有友谊和支持。我认为重要的是我不再是基督徒了,这种感觉真的很好。我真的很高兴。”麦克斯韦尔拥有神学博士学位。他书写了关于神学、心灵创伤与健身的论题。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

2019 年，引起争论的基督教畅销书《不再约会》作者约书亚·哈里斯通过他的 IG 帖子发表声明“我不是基督徒。”之后，这消息震惊了福音派基督徒圈子。不久后，山丘之歌前歌手与歌曲作者马蒂·桑普森在 IG 上如此张贴：“是时候真正地谈谈…我真的失去我的信仰…而且我不在乎。”【附加强调】

可悲的是，在当前的基督教界，像麦克斯韦尔、哈里斯与桑普森等人所做的宣言与经历并非罕见。神预言在末世必有离道反教。就是一个已偏离真道的基督教，即离开了信仰。正如神在两千年前在帖撒罗尼迦后书 2:3-4 预先警告我们的：“人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑；因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。4 他是抵挡主，高抬自己，超过一切称为神的和一切受人敬拜的，甚至坐在神的殿里，自称是神。”【附加强调】我们当听取神的警告，确保我们自己的救恩。这关乎在地狱或天堂里的永恒，因此，就当恐惧战兢地行。这些人背弃了基督，并轻率地承认，仿佛拒绝基督是没什么大不了的事似的，他们正阴险地进行魔鬼的勾当。他们的追随者可能会有样学样，跟随他们的罪行与邪恶之道，好像忽而信，忽而不信是可以接受的！

对于在基督里真正重生的人，圣经怎么说？他真的可以恢复原先的身份成为非基督徒吗？这些主要的经节为我们提供了答案。罗马书 8:37-39 “ 然而，靠着爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有余了。38 因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，39 是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。”

(待续 第12页)

约翰福音 10:27-30 “我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我。28 我又赐给他们永生；他们永不灭亡，谁也不能从我手里把他们夺去。29 我父把羊赐给我，祂比万有都大，谁也不能从我父手里把他们夺去。30 我与父原为一。”这些经文明确宣告真正重生的人永远不会再成为非基督徒。倒成为非基督徒的想法或说法就是亵渎神。之所以是亵渎神因它将神当作说谎的。以上两段确定并保证每个在基督里真正重生的信徒永远不会失去他的救恩的经文之重点如下。

- 将基督徒与神隔绝的权力？ - 罗马书 8:37-39 表明人一旦得救就永远不会与神的爱隔绝，不单单与神隔绝。神必永远爱他。这不是由于神对我们感性的爱，也不是信徒对神的爱；而是因基督耶稣在加略山十架上所成就的大工。这是牢不可破的招集。倘若信徒可能失去他的救恩，那就表示基督的工作尚未完成，而祂也没有从死里复活。罪仍然是每个罪人的主人而死亡仍然得胜。感谢神，基督的确复活了。祂将人类从罪恶中拯救出来的救赎大工在祂被钉死十架时达到高峰而完成，并充分满足了神的圣洁公义。神让基督从死里复活就是神荣耀接受的确据。
- 从神与基督手里把基督徒夺去？ - 是否有任何人比神或基督还强大？断乎没有。因此，谁能从神与基督手里把信徒夺去呢？基督说祂赐永生给凡真正信祂的，而且他们永不灭亡，就是说他们不会死在罪中而被下到地狱。凡蒙召信基督并且愿意为基督的缘故而受苦的信徒，被神温柔而有力的手紧紧握牢是最安心慰藉的。这是我们的天父与基督都知道的。倘若信徒蒙恩得赎后在地上事奉结果却失去救恩，还有谁愿意事奉神呢？没有。

所有信徒都知道，在基督里重生的那一刻，他们都可以即刻进入天堂，就像在基督旁边被钉十架时信了基督的贼一样。基督死去几小时后，这贼也死了，他就如基督所承诺他的，同基督在乐园里了。

既然神已经在圣经里向每个信徒保证，一旦真正重生，他永远都不会失去他的救恩，这让我们想到这些人对基督的拒绝。这只有一个结论：他们原本就没有真正重生。他们以为自己重生了，因他们研读圣经、获得神学学位、到教会崇拜并以诗歌颂赞神。这些基督徒的活动并不能将一个人从罪中拯救出来。如果一个人可以通过基督徒的行为而从罪中被拯救出来，那么救恩就是出于行为，这是当被咒诅的教义。唯有当真正重生的信徒体验这些基督徒活动时，它们才有属灵的价值，作为他们在基督里的救恩的确据。救恩的确据与救恩的根基有永恒的差异。前者宽慰人心而后者误导诡诈。倘若当是救恩的确据被转变成救恩的准则，那么它是别一类的福音，必须被指责废除。法利赛人与文士就是堕入魔鬼的这种陷阱而被基督彻底谴责。路加福音 11:44 “「你们有祸了！因为你们如同不显露的坟墓，走在上面的人并不知道。」”

这意味着像麦克斯韦尔、哈里斯与桑普森这些自称是信徒的人，从一开始就根本没有重生，也从来不是基督徒。如果他们日后相信基督，他们是否仍然可以得救？当然可以。凡真正相信圣经里耶稣基督的福音的，都可以蒙恩得赎。

主仆
郭全佑牧师

信 心

(接续 - 18/04//2021)

人非有信不能得神喜悦！

希伯来书 11:6-7

圣经如此形容挪亚的信心：“挪亚因着信，既蒙神指示他未见的事，动了敬畏的心，预备了一只方舟，使他全家得救。因此就定了那世代的罪，自己也承受了那从信而来的义。挪亚从未见过雨，但因为神如此说，他就相信并遵从。因神即将以水毁灭大地，祂吩咐挪亚造一艘巨大的方舟。挪亚因着信而造了那只方舟。可以想象世人对挪亚的讥诮与嗤笑！神告诉他，这是将他与其余的世人从即将来临的洪水中拯救出来的唯一途径。挪亚相信，而其他的人却不相信。当洪水临到时，世上的一切都死了，但挪亚及其家人因着信而得救，和他们在一起的是神带进方舟的一切兽类、飞鸟与爬行动物，除了挪亚带入以备洪水之后作为燔祭的是 7 对洁净畜类以外，这些生物都是一对一对的。

待续 -- 第 9 页

信 心

(接续 第4页)

挪亚的信心是刚强无畏的信心，因他被世人孤立！耶和华因他的信而奖赏他，使他承受了那从信而来的义。通过挪亚与他的3个儿子，全世界得到崭新的开始，包括透过其中一个儿子闪来延续弥赛亚的后裔。

应用

罪人与神的孩子都需要信心以便他的生命得神喜悦。拯救罪人的救赎信心与神孩子为了活出讨神喜悦的生命而每天当实践的信心是一样的。神的每个孩子都要具有这信心；否则，他就不是神的孩子。尽管如此，这并不意味着一个刚重生的初信者就会自然而然地活出有信心的生命，因为信心的生命涉及人的责任，他必须拨出时间，藉着圣灵的帮助持之以恒、殷勤不倦并虔诚崇敬地研读神的话语。

- 完 -

主内郭全佑牧师

上主日奉献 \$3172.90 聚会人数：成人-160，儿童- 21

属灵操练（四月份）

金句背诵

（诗篇 第5篇1至3节）

大卫的诗，交与伶长。用吹的乐器。

1. 耶和华啊，求祢留心听我的言语，顾念我的心思！
2. 我的王我的神啊，求祢垂听我呼求的声音！
因为我向祢祈祷。
3. 耶和华啊，早晨祢必听我的声音；
早晨我必向祢陈明我的心意，并要警醒！

读经运动

旧约圣经：约伯记 第19至22章10节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：犹大书 第20节 至 25节

马太福音 第16章13至18节